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CkpuntoBbIN A3bIK KOHTponnepa CLRC-02

CKpunT - 9TO TeKCToBbIM hann, coaepXalnin CTPOKM C YCroBUSMU U KOMaHZamu. VicnonHeHune
CKpUMNTa COCTOUT B NOCregoBaTeNbHON UHTEPNPETALMN CTPOK, NPOBEPKE YCMOBUA U BbIMNOMHEHUN
komaHg. Ecnn obpaboTaHbl BCe CTPOKM, TO CKPUMNT CUMTAETCH MCMOSNHEHHbIM. [lyCTble CTPOKM
urHopupytotcs. rHopupytotest npobenbl 1 3Haku Tabynaumn. Bcé, 4To B CTPOKE pacrosiokeHo
npaBee 3HakKoB // cyTaeTca KOMMEHTapUeM U UTHOPMPYETCS.

Mpwn 3anycke ckpunTa BbINOMHAETCH ero NpoBepKa Ha KOPPEKTHOCTb KOMaHA. B cnyyae BbisiBNeHus
owmnbkmn, ckpunt He BygeT 3anyweH u Ha LCD-gucnnee otobpasvTcs HOMep CTPOKM C OLIMBKon,
coaepkaHne CTPOKM U paclumdpoBka OLLNOKM.

Mo OkOHYaHWMM UCMOMHEHMUS CKpunta MOLWHOCTb HarpesaTtesiad yCTaHaBlIMBaeTCA B Owm 3aKpbIBaOTCA
BCe KnanaHbl.

[anee cneayet onvcaHue yCroBuii 1 KOMaH, CKPUMTOBOIO A3blKa.

h=<value> - 3agaTb 3aronoBoK. <value> - CTPOKa OT OAHOro A0 NSATU 3HakoB. [Mpobenbl
urHopupytoTcs. 3aronoBok oTobpaxaeTcsa Ha LCD-gncnnee BO BpeMs UCMIONHEHUS CKPUMTA M HYXEH
Anst 0603HaYeHns TeKyLero COCTOSHUS npouecca.

lMpumep:

//3amars 3aroJIOBOK
h = R-TH

t<index>s=<value> - npuBd3aTb K IOrM4eCcKOMy TEepPMOMETPY C HOMEpPOM <index>
dM3NYECKMN TEPMOMETP C HOMEPOM <value>. <index> MOXET NpMHMMATb LEMNOYUCIIEHHbIE
3HayeHns oT 1 0o 3. <value> MOXET NPUHUMATL LerniovncrieHHble 3HavyeHms ot 1 go 4. Homepa
PUINYECKMX TEPMOMETPOB MOXHO Y3HaTb BbiOpaB B MMaBHOM MEHIO NYyHKT Check sensors. Ecnu
TEPMOMETP NPMBSA3aH, TO B NPOLECCEe UCMONTHEHUSA CKpUNTa ero 3HadyeHne dyaeT oTobpaxaTbCcs Ha
LCD-gucnnee.

lMpumep:

// TpuMBA3aTh K JIOTMYECKOMY TepMoMeTpy tl BTOpoM Gusnyeckmn
tls = 2



CLRC-02

t<index>c=<value> - KOPpPEKTUPOBATb 3HAYEHWs TepMOoMeTpa C HOMepoM <index> Ha
3HayeHne <value>. <index> MOXET NPUHUMATb LLEMOYUCIEHHbIE 3HayeHns oT 1 Ao 3. <value>
- BeLeCcTBEHHOe 4YMCno B AvanasoHe oT -10 Ao +10. [lo aton KomaHabl JorkeH ObiTb 3apaH
KOppEeKTMpyeMbI TepMOMETP (CM. t<index>s=<value>).

lMpumep:

//xoppekTupoBaTs TepMoMmMeTp tl Ha -0.7 Tpanyca
tlec = -0.7

dt=<exp> - co3gaTb NOrMYECKUA TEPMOMETP Pa3HOCTN TemnepaTyp. <exp> MOXeET NpUHUMaTb
cnegywouie 3HadyeHus: t1-t2, tl1-t3, t2-tl, t2-t3, t3-tl, t3-t2.[lo 3TOM KOMaHAabl
OOSMKHbI ObITb 3afaHbl MCMONb3yeMble B <exp> TEPMOMETpPbI (CM. t<index>s=<value>). Ecnu
TepmomeTp dt co3gaH, To B NpoLecce NCMOMHEHUsI CKpUnTa ero 3HadyeHue byaeT otobpaxkaTbes Ha
LCD-gucnnee.

lNpumep:

//co3marTs TepMOMETP Pa3HOCTM Temneparyp (t2 - tl)
dt = t2 - tl

r<index>=<value> - yCTaHOBWUTb COCTOSAHWE perie C HOMepoM <index>. <index> OOJIXeH
ObITb LEeNOYNCIEHHBIM 3HA4YeHNEM B AManasoHe oT 1 A0 8. <value> MOXET NPpUHUMAaTb 3HaYeHne
0 (pene BbIkMOYEHO) N 1 (pene BkNto4eHO). B npouecce ucnonHeHmsa ckpunta Ha LCD-gucnnee
oTobpaXkaeTcs COCTOSHME BCEX MMEKLLMXCS KanaHoB (3Hak "x" - KnanaH 3akpbIT, 3Hak "." - knanaH
OTKPbIT).

lNpumep:

//BKJIOUNTL TPEeTbe peje
r3 =1

p=<value> - yCTAaHOBUTb MOLLHOCTb HarpeBaTensl. <value> MOXeT NPUHUMaTb
LienoYncrneHHble 3HaveHns ot 0 4o 100. B npouecce ucnonHenusa ckpunta Ha LCD-gucnnee
oTOGpaXxkaeTcs TeKyLee 3Ha4YeHNe MOLLIHOCTMY.

lNpumep:

//YCTaHOBUTEL MOUWHOCTE B 57% OT MaKCUMaJIbHOM
p = 57



CLRC-02

p (t<index>)=linear (<minT>, <maxT>, <minP>, <maxP>) -3agaTb NMUHEWNHbIN
PEX1UM U3MEHEHMSI MOLLLHOCTM B 3aBUCUMOCTM OT 3HAYEHUI TEPMOMETPA C HOMEPOM <index>.
Mpn Temnepatype <minT> MOLLHOCTL ByAeT paBHa <minP>. [1pn TemnepaType <maxT>
MOLLHOCTbL ByaeT paBHa <maxP>. [1pn Npoymx 3Ha4YeHNsIX TEPMOMETPA MOLLHOCTL ByaeT
BbIMMCMATLCS NPOMOPLMOHANbHO YKa3aHHbIM 3HaYEeHUAM OMana3oHoB TeMnepaTypbl U MOLLHOCTM.
3HauyeHus Bcex napameTpoB AOIMKHbI ObITb B MHTEpBare oT 0 Ao 100. 3HadeHne <minT> OOSMKHO
ObITb MeHbLLIE 3Ha4YeHNA <maxT>. 3Ha4yeHne <minP> AOMKHO ObiTb MEHbLLE 3HAYEHUS <maxP>.
lNpumep:

//VBMEHATH MOMHOCTL MPOMNOPLUMOHAJIBHO 3HauyeHuo tl
//npr 80 Tpamycax MOWHOCTHL IOJDKHA ObITh 60%

//TpU yBEeJUUEeHUM 3HaueHusa tl MOINHOCTH yBEJIUMUMBAETCH
//npu 98 rpamycax MoOmHOCTBH Oymer 70%

p(tl) = linear (80, 98, 60, 70)

wait - oxugaTb NpepbiBaHUSA CKpunTa nonb3oBarternieM. BbinonHeHne komaHabl OCTaHaBNMBaeT
obLwnn Tanmep ckpunTa.

lNMpumep:

//oXraars MNpepelBaAHMSE OT I10JIb30BaTEsd
Wait

d=<value> - naysa B BbINOMNEHNM CKpUNTa B <value> MUHYT. <value> - L|eNIOYNCIIEHHOe
3Ha4yeHne B AnanasoHe oT 1 Jo 60.

lMpumep:

//may3a 20 MMHYT
d = 20
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<exp>><value>[ :<durability>] - npoBepka 3HauYeHUs <exp>. YCrnoBue cuntaeTcs
BbIMOSTHEHHbIM, €CINN 3HaYeHne <exp> b6ornblue 3Ha4YeHnss <value>. Ecnu 3agaH HeobAa3aTenbHbIN
napameTp <durability>, TO yCNOBME CYMTAETCA BbINOSTHEHHbIM, ECMN 3Ha4YeHne <exp> GonbLue
3HayYeHnsa <value> B TedeHUM <durability> MUHYT. <exp> MOXET NMPUHMMATL creayoLimne
3HadeHua: t1, t2, t3, dt, (tl1l-t2), (t1-t3), (t2-tl), (t2-t3), (t3-tl), (t3-
t2) . 3HayeHne <value> JOMKHO ObITb 6onbLue 0 1 MeHblle 100. 3HayeHne <durability>
JOIMKHO ObITb LIENTOYUCIIEHHbLIM B AnanasoHe oT 1 Ao 10.

lNpumepsbi:
//%naTs, Toka TeMmrnepaTypa t3 He nperricuT 80 TpPamycos
t3 > 80
//%naTb, oka pasHoCcTb (t2 - tl)

// wne npeBwcur 0.5 rpanyca
(t2 - t1) > 0.5

//%marTb, NoKa 3alaHHasd paHee pPas3HOCTb TEPMOMETPOB
// He mnpeBwcuT 1.2 Tpaznyca
dt > 1.2

//%naTb, noka TeMmIepaTypa t2 He Oyrmer npesbmaTb 60
// TpamycoB B TeUEHUM 5 MUHYT
t2 > 60 : 5

<exp><<value>[ :<durability>] - npoBepka 3HaYeHUs <exp>. AHANOrM4Ho Npeabiaywemy
YCINOBUIO, HO 3HAYeHMe <exp> OOIMKHO ObiTb MEHbLUE 3Ha4YeHNs1 <value>.

lMpumepsi:

//%marTb, Ioka TeMmIepaTrypa t3 He onycTurcs
// uwmxe 50 rpamycos
t3 < 50

//%maTe, IOKa pasHOCTh (t3 - tl)
// He 6yner Mmenbme 0.8 rpanmyca
(t3 - t1) < 0.8

//%narTb, IOKa 3alaHHasd paHee pPas3HOCTb TEePMOMETPOB
// He Oymer Mmenvpme 0.4 rpanyca
dt < 0.4

//%naTb, noka TeMmIeparypa tl He OyImeT MeHbIe
// 40 rpamyCcoB B TEeUEHUM 3 MUHYT
tl < 40 : 3
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Mpumepbl cKpUNTOB

CKkpuNT ANCTUNNAUNK:

//TepmomMerp tl B mediermMaTope
tls =1

//MomHOCTE HarpesaTess Ha 100%
p = 100

//XIaTb BHIOOXA
tl > 70

//OTKPpBEITE KJlAallaH [IomauM BOOE B mebjierMaTop
rl =1

//OTKpBEITE KJjarnaH ordopa
r2 =1

//%naTb, koTma B mebierMaTope TeMmrnepaTrypa
// mocTturHer 98 Tpamycos
tl > 98

//NepekpuTs O0TOOP
r2 =0

//BHKJIOUUTEL HaTpeBaTeJsb
p=20

//nomoxnaTs 20 MMHYT
d = 20

//NEepeKpHTs Iomady BOIL B mediierMaTop
rl =0

//%0aTb NpepeBaHMS OT I[10OJIb30BATENIS
wait
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CkpunT pekTudmkauum:

//TepmomeTp tl B medbierMmarTope
tls =1

//TepmomeTp BpéT Ha 0.7 rpamyca. KOpPpeKLmMs
tlec = -0.7

//TepmomMerp t2 Ha uapre B 40 cM oT HuBa medprerMaTopa
t2s = 3

//TepmoMeTrp BpéT Ha -0.2 Tpadyca. KOPPeKLMs
t2c = 0.2

//TepmomMeTp t3 B Oake
t3s = 2

//MomHoOCTE HarpeBaTesga Ha 100%
p = 100

//%narTb, korma Oak nporpeercsa m0 75 rpamycos
t3 > 75

//OTKPBITEL KJlallaH [OHauyM BOIHE B IebiermMaTop
rl =1

//MomHOoCTE Ha 50%
p = 50

//nomoxnars 10 MUHYT OJI8 CTaOUMIM3aLMM KOJIOHHE
d =10

//HaCcTpPOUTL ABTOMATUUECKOE yBEeJIMUEHME MOIHOCTH
// warpeBaTesg or 50% mo 70% mo Mepe BHIAPUMBAHMSA CHOUPTA
p(t3) = linear (80, 98, 50, 70)

//nomoxnars eme 10 MUHYT IOJI8 CTaOMIM3aLMM KOJIOHHE
d =10

//HYXHO cJemauThb 3a pasHuuen (t2 - tl)
dt = t2 - tl

//ecom dt < 0.3 B TeueHMM 5 MMHYT,
// TO MOXHO HauMHATBL OTOOP

dt < 0.3 : 5

//OTKPBEITL KJlallaH oTdopa I'OJIOB
r2 =1

//orbupars ToJIOBH g0 dt > 0.5 B TeUeHMM 2 MMHYT
dt > 0.5 : 2

//BaKpeITh KJlalnaH oTOopa I'OJIOB



r2 =0

//OTKPBEITE KJjlalaH oTdopa Teja
// (y Hero mpyras CKOPOCTb oTbopa)
r3 =1

//oTbrpaTs OO NPMXOoIa XBOCTOB
dt > 1

//TIepeKpeETs OTOOP Teja
r3 =0

//BHKJIOUUTE HaTpeBaTesb
p=20

//nomoxnats 20 MUHYT
d = 20

//TIEepeKprTh nomady BOIH B medjerMaTop
rl =0

//%0aTb NpepelBaHMS OT I[10OJIb30BATENIS
wait
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